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新都一中实验校小升初数学考试试卷

(考试时间：90分钟 总分：120分)

一、计算。（总分 34分）

1、直接写出计算结果。（4分）

 298647  7.06.5  %351 
4
12

4
12


6
1

9
2

 %25
4
3

 98.08.9 
5
4

5
12

2、用递等式计算，能简算的要简算。（18分）
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3、解方程。（6分）
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4、列式计算。（6分）

①
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1
的差除以一个数，等于

6
1
，求这个数。（用方程解）

②0.03加上 25%与 4的积，除以 0.4，商是多少？

二、填空题。（每题 2分，共 20分）

1、计算机 1秒钟能进行七十亿五千零六万四千次运算。七十亿五千零六万四千次运算用“万”作单位写

作 ，“四舍五入”到亿位的近似数记为_____________。

2、
13
3

的分子加上 6，要使分数的值不变，分母应加上_________。

3、4.08立方米=__________立方分米=___________立方厘米。 3小时 40分=_______小时。

4、某人买了 6瓶饮料，每瓶付款 1.3元，喝完全部饮料退瓶时，售货员说：每支空瓶的

钱比瓶中饮料的钱少 1.1元。这个人退回了_______元。

5、右图中的钟面是从镜子里看到的，实际钟面上的时刻是__________。
6、3年定期存款的年利率是 2.70%，到期后还要扣除 20%的利息税，

小明家有 10000元钱，如果存 3年定期，到期后可以取出___ ___元。

7、右图中，正方形与圆的面积之比为_________。（ 取 3.14）

8、一辆客车从甲站开出后正好满座，到达乙站时有
4
1
的乘客下车后又有

15人上车，这时还有 3人没有座位，现在车上有 人。

9、设 321!3  ， 4321!4  ， 54321!5  ，那么  !5!6 ________。
10、如图，第⑴图中 1个条桌 6把椅子，第⑵图中 2个条桌 10把椅子，第⑶图中 3个条桌 14把椅子……

依图摆方式，则摆 2008把椅子要________个条桌拼起来。

第⑴图 第⑵图 第⑶图

三、选择题（把正确的答案的序号填在括号里）。（每题 2分，共 10分）

1、下面 4个关系式中， x 和 y 成反比关系是（ ）。
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2、分别用 3，4，6，7这四个数做分子或分母，其中最简分数共有（ ）。

A、3个 B、4个 C、6个 D、8个

3、规定一种新运算“﹡”，    
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4、一种商品，降价 20%后接着又涨价 20%，问现在价格是原价的（ ）。

A、96% B、100% C、80% D、120%

5、把正方体 的表面展开，可能得到的展开图是（ ）。

A、 B、 C、 D、

题号 一（34） 二（20） 三（10） 四（15） 五（33） 六（8） 总 分

得分
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四、图形与计算。（每小题 5分，共 15分）

1、如图，三条边长分别是 5厘米，12厘米，13厘米的直角三角形，将其短边对折与斜边重合，那么图

中阴影部分的面积是多少？

2、如图：四边形 ABCD是边长为 1厘米的正方形，以正方形的边长为直径作两个半圆，求：两个半圆

的重叠部分的面积。（即阴影部分的面积）

3、观察下列图形，根据正方形的个数与直角三角形的个数关系，完成下表并作计算。

计算当正方形个数 2008n 时，直角三角形有多少个？

五、解答下面各题（1——3题每题 5分，4——6题每题 6分，共计 33分）

1、某班同学数学考试平均成绩为 91.5分，事后复查发现计算时将一位同学的 98分误作 89分计算了，

经重新计算后，全班平均成绩是 91.7分。问这个班有多少学生？

2、小明家以每月 600元的租金租用了一个仓库，存放进去 3吨水果。按照惯例这些水果要销售两个月，

由于降低了销售价格，结果 1个月就销售完了。因为节省了租金，结果算下来反而多赚了 30元。销

售时每千克水果比原计划降低了多少元？

3、一个圆柱形水桶的容积是 50.24升，从里面量得底面半径为 2 分米，装了
4
3
桶的水，水面高是几分

米？（ 取 3.14）

4、某市 3 路公交车从汽车站每隔一定的时间发一次车，小明在街上匀速前进。他发现背后每隔 6分钟

开过来一辆 3路车；而迎面每隔 3 分钟就有一辆 3 路车开过来。若每辆车之间的距离相等，那么 3
路车每隔几分钟发出一辆？

5、甲、乙、丙三人合修一堵墙，甲、乙合修 6天完成
3
1
。乙、丙合修 2天完成余下工程的

4
1
，剩下的

由甲、乙、丙三人合修 5天完成后领工资共计 3600元，按工作量分配甲应得多少元？

6、某校六年级有 120名师生去参观博物馆，某运输公司有两种车可供选择：

⑴限坐 40人的大客车，每人票价 5元，如坐满，票价可打八折；

⑵限坐 10人的面包车，每人票价 6元，如坐满，票价按 75%优惠。

请你根据以上信息为六年级设计一种最省钱的租车方案，并算出租金。

六、统计。（8分）

下面是某班同学参加迎奥运知识竞赛的成绩分布统计图，图中从左到右各小长方形的高的比是

1:3:6:4:2，其中最右边的组的人数是 6人，结合提供的信息，解答下列各问题。

（1）、该班共有多少名同学参加竞赛？

（2）、成绩落在哪组数据范围内的人数最多？是多少人？

（3）求参成绩在 60分以上的学生占全班参赛人数的百分率。
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参考答案：
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6、

选择方案一

（元）辆面包车辆大客车方案四：

（元）辆面包车辆大客车方案三：

（元）辆面包车方案二：

（元）辆大客车方案一：
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